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PODMÍNKY PRODEJE
Milé nakupující, prodej na mmb mám jako koníčka, takže se někdy může stát, že neodpovím hned, tak se na mě nezlobte, děti
někdy člověka opravdu zaměstnají.
  Pokud chcete věc přeměřit nebo něco podobného tak samozřejmě moc ráda Vám danou věc podržím, ale očekávám odpověď
co nejdříve,myslím, že na poměření stačí 2 hod. a pak zboží dávám zpět do prodeje, množí se mi případy kdy maminky chtějí
něco poměřit nebo mají nějaké jiné dotazy a pak se třeba dva dny neozvou a další případný zájemce už zájem nemá, z toho
důvodu čekám na odpově´d do dvou hodin a pak zboží uvolňuji, nezlobte se, je to jen o zkušenostech co v poslední době mám
a tímto způsobem i zkaženého obchodu., jinak záleží na případné domluvě.
  Jelikož se všechno zdražuje poštovné také tak mě maminky prosím nežádejte o slevy na poštovném já ho prostě zaplatit
musím také když si něco kupuji. Jinak poplatky bance se zvedly tak si účtuji 5,- na poplatky v bance, děkuji za pochopení a
přeji příjemné nakupování.
  Do zahraničí nezasílám, díky za pochopení, Míša.

  P.S. MAMINEČKY VĚCI PRODÁVÁM I JINDE TAKŽE SE MŮŽE STÁT, ŽE IKDYŽ JSTE PRVNÍ ZÁJEMCE TAK DANÁ VĚC SE MOHLA
PRODAT JINDE A JÁ JI NESTAČILA SMÁZNOUT, TAK SE PROSÍM NA MĚ ZA TO NEZLOBTE, SNAŽÍM SE CO TO JDE, DÍKY MOC ZA
POCHOPENÍ, MÍŠA.
  Ještě jsem chtěla upozornit na to, že objednanou věc držím týden to je sedm dní a pak věc dávám zpět do prodeje a uděluji
negativní hodnocení, pokud se ten kdo věc objednal neozve a nedomluvíme se na nějaké jiné době podržení objednaného
zboží, počkání na výplatu, mateřskou apod. tato sedmidenní doba je na zaplacení a ne na rozmýšlení, moc děkuji za
pochopení.

  MAMINEČKY STRAŠNĚ MOC SE OBJEVUJÍ PŘÍPADY KDY NEREGISTROVANÉ MAMINKY SI NĚCO OBJEDNAJÍ A PAK SE UŽ
NEOZVOU A VY DRŽÍTE VĚC TŘEBA TÝDEN A NIC. TAKŽE Z TOHOTO DŮVODU ZKRACUJI ČEKACÍ LHŮTU U TĚCHTO NER.
MAMINEK NA TŘI DNY , POKUD DO TŘÍ DNŮ NEBUDU MÍT PENÍZE NA ÚČTĚ, DÁVÁM ZBOŽÍ ZPĚT DO PRODEJE. DĚKUJI ZA
POCHOPENÍ.
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